

# Rimsøhuset

## Bestyrelsesmøde 18. januar 2023

Til stede: Jytte Faurholt Jacobsen, Jette Mouritzen, Peter Niemann, Niels Mulvad, Jens Amby, Henrik Kock, Lars Holm, Karen Bredahl  
Afbud: Susan Seldal

1. Ordstyrer: Peter.
2. Referent: Karen.
3. Medlemmernes tid: Der var ingen fremmødte medlemmer.
4. Kort nyt fra bestyrelsens medlemmer: Intet at bemærke.
5. Økonomi:  
Kassereren er fraværende pga. sygdom. Der vil blive en opfølgning senere.
6. Status på tag:  
Arbejdet på det nye tag er afsluttet inden for tidsrammen, men mellemværendet med LAG er endnu ikke færdigbehandlet.
7. Planlægning af stormøde 4. februar:  
Vi inviterer til brainstorm omkring liv i Rimsøhuset, hvor alle ideer omkring brug af huset er velkomne.  
Vi spørger Peter om han vil være ordstyrer. Jens, Niels, Jette og Jytte holder et møde med Peter før mødet, hvis han siger ja.  
Der skal laves kaffe og serveres kage til mødet.
8. Nyt fra Kultur:  
Der har ikke været afholdt møde i arrangementsgruppen i længere tid. Der opfordres til, at man på hvert møde i gruppen beslutter, hvem der er ansvarlig for at indkalde næste møde og ca. hvornår.
9. Nyt fra B&B:  
Der er behov for at sætte priserne op på grund af stigende udgifter, for eksempel med 100 kr. pr værelse. Det foreslås at hæve prisen i højsæsonen, hvor der er masser af turister på Djursland. I lavsæsonen kunne man overveje at lukke et par måneder.
10. Eventuelt:  
Der er forslag om at oprette mulighed for støttemedlemskab med 100 kr. om året. Det skulle tilgodese medlemmer, der bor langt fra Rimsøhuset. Der er ikke flertal i bestyrelsen for medlemskab ud over det vi har.

Der afholdes generalforsamling den 26 marts 2023

Næste bestyrelsesmøde den 16. marts 2023

Ref. Karen og Jytte